
Důvodová zpráva

V návaznosti na usnesení RMČ č. 487 ze dne 25. 6. 2019 a usnesení RMČ č. 599 ze dne
30. 7. 2019, týkající se vytvoření pracovní skupiny pro rekonstrukci radnice MČ Praha 10 (PS),
a usnesení RMČ č. 607 ze dne 30. 7. 2019, kterým došlo k organizační změně struktury
oddělení koncepce a rozvoje, odboru životního prostředí, dopravy a rozvoje, ve smyslu jeho
personálního posílení, je RMČ předkládán materiál týkající se pořízení adekvátního
hardwarového a softwarového vybavení, potřebného pro plnění zadaných úkolů.
Vzniklá pracovní skupina zajišt'uje a koordinuje rekonstrukci sídla úřadu MČ Praha 10, tzn.
jeho komplexní opravu. Výsledkem její Činnosti budou výstupy sloužící jako podklad pro další
rozhodování rady a zastupitelstva MČ Praha 10 ve věci rekonstrukce radnice MČ Praha 10.
V souvislosti s rekonstrukcí radnice bude též zajištěn koordinátor Činností souvisejících se
stěhováním v souvislosti s rekonstrukcí radnice.
Z výše uvedeného důvodu vzniká nový referát v rámci OKR, jehož hlavní Činností bude mimo
jiné vyhledání a zajištění náhradních prostor, příprava podkladů, dohled nad stěhováním z i do
budovy, atp.

Pro zajištění kontinuálního průběhu celého procesu bude mít vedoucí PS ke své práci
k dispozici jednotlivé referáty OKR/OŽD, včetně nově vzniklého referátu koordinátora Činností
souvisejících se stěhováním v souvislosti s rekonstrukcí radnice. Mimo výše uvedených
Činností spojených se stěhováním radnice budou dalšími úkoly OKR zpracování podkladů pro
PS, kompletace výstupů od PS, odborná součinnost, atp. I z výše uvedeného důvodu dochází
k nezbytnému posílení referátu rozvoje veřejných prostor (RRVP) OKR/OŽD.
Nedílnou součástí personálního obsazeni výše uvedených pozic je pro plnění úkolů spojených
s rekonstrukcí sídla ÚMČ Praha 10 nutné též mj. zajištění adekvátního hardwarového a
softwarového vybavení pro OKR/OŽD, sloužící mimo již výše řečeného i k zajištění plnění
dalších úkolů vykonávané OKR/OŽD, tj. tvorby architektonických studí záměrů úprav
veřejných prostranství na svém území, jako je např. okolí Starostrašnické ulice, prostor u KD
Barikádníků, úpravy 4. patra budovy C ÚMČ Praha 10, aj.

Je tedy nutné zajistit pro plnění pracovních úkolů potřebný odpovídájící hardware
a software, a to postupně při obsazování nově vzniklých pozic, a stejně tak obměnit dnes
výrazně nedostačující současným zaměstnancům oddělení koncepce a rozvoje, OŽD.

Počty a lninilnální specifikace HW a SW vybavení:

HW
7 x stolní PC, i7 (8. generace a výš), 256 GB SSD a 1TB HDD, 16 GB RAM, grafika 4 GB,
monitor 27", klávesnice, myŠ
l x ntb i7 (8. generace a výš), 16 GB RAM, 512 GB SSD, monitor 27", dokovací stanice,
klávesnice, myŠ
lx ntb MacBook Pro 2019, 15", i7, 16 GB RAM, 512 SSD, monitor 27", dokovací stanice,
klávesnice, trackpad

Software
Sx licence Sketch UP Pro + V-RAY NEXT WORKSTATION
9x licence Adobe Creative Cloud
9x licence Autodest AutoCAD LT
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Tabulka předpokládaných cen jednotlivých požadavků za ks s DPH

PC sestava 47 000
NTB s příslušenstvím 45 000
NTB MacBook Pro s příslušenstvím 90 000
Sketch Up 2019 PRO + V-Ray NEXT 40 000
Adobe Creative Cloud na 12 měsíců 26 000
AutoCAD LT na 12 měsíců 13 000

Pořizovací cena notebooku Apple MacBook Pro je 78 tis. KČ vC. DPH (vyŠŠí než 40 tis. KČ -
investice), je nutné mezipoložkově přesunout tuto Částku z pol. 5137 - DDHM na pol. 6125 -
Výpočetní technika a zařadit jako investici.
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